
КУРС ДОЛАРА  ЕКОНОМІКА  АВТО  TECH

НОВИНИ

АНАЛІТИКА

ПОЛІТИКА

БІЗНЕС

ЖИТТЯ

РОЗВАГИ

LIFESTYLE

СПЕЦПРОЄКТИ

ЧТ, 30 КВІТНЯ

Головна  » Бізнес  » Tech

Ера Universal Exchange: як
Bitget об’єднує крипту,
золото та акції в одному
акаунті
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Межа між криптобіржами та класичними брокерами
остаточно зникла завдяки технологічному прориву 2026
року
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Bitget перейшла на модель Universal Exchange: що зміниться для нас (фото: Bitget)

У 2026 році інвестиційний ландшафт демонструє значну
трансформацію: межа між цифровими активами та класичним
фондовим ринком стає дедалі умовнішо. Платформа Bitget
адаптувалася до цих змін, представивши модель Universal
Exchange (UEX). Завдяки цьому рішенню користувачі
отримують можливість працювати з ціновими показниками
акцій технологічних гігантів, золота та валютних пар
безпосередньо через криптоінтерфейс, використовуючи USDT
як універсальну маржу для різних класів активів.

РБК-Україна розповідає про 20 стратегічних стовпів екосистеми
Bitget та майбутнього TradFi.

Читайте також: Податки на криптовалюту в Україні: юристка
пояснила, хто має віддати 23% доходу

Глобальна трансформація в UEX

Bitget реалізувала перехід від моделі вузькоспеціалізованої
криптобіржі до формату Універсальної біржі (Universal
Exchange). Ця концепція передбачає створення єдиного
операційного середовища, де користувач отримує доступ до
криптовалют та токенізованих інструментів на акції, сировину
та валютні пари через один інтерфейс. Це дозволяє
мінімізувати фрагментацію капіталу та уникати необхідності
використовувати десятки різних додатків.

Інституційне прийняття за стандартами a16z

Згідно з останніми аналітичними звітами, зокрема State of
Crypto 2025 від венчурного фонду Andreessen Horowitz (a16z),
індустрія увійшла у фазу активної конвергенції з традиційними
фінансами. Bitget став першим великим гравцем, який
масштабував цей тренд, пропонуючи функціонал для
оперативної реакції на макроекономічні події, як-от рішення
ФРС чи публікацію даних про інфляцію.
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Масштаби ринку TradFi проти криптосегмента

Вихід Bitget у сегмент традиційних фінансів відкрив доступ до
значної ліквідності, яка раніше була відокремлена від
криптосвіту. Добовий оборот світового FX-ринку сьогодні сягає
понад 9,6 трлн доларів, що суттєво перевищує обсяги всього
крипторинку. Саме ця різниця в масштабах робить TradFi
стратегічним напрямком для диверсифікації капіталу в
поточних ринкових умовах.

Єдиний торговий акаунт (UTA) як база

Технологічним фундаментом платформи став Unified Trading
Account (UTA), який дозволяє використовувати спільний пул
колатералу для торгівлі різними класами активів. Тепер
користувачам не потрібно здійснювати внутрішні перекази між
спотовими, ф’ючерсними та TradFi-рахунками, що підвищує
оперативність виконання транзакцій. Це рішення дозволяє
оптимізувати використання капіталу в межах єдиної стратегії
управління портфелем.

Капітальна ефективність через USDT-маржу

Унікальною перевагою Bitget є можливість використовувати
стейблкоїн USDT як базову валюту маржі для торгівлі золотом,
нафтою чи акціями технологічних гігантів (наприклад, Nvidia).
Це дозволяє користувачам отримувати експозицію на
традиційні ринки без необхідності конвертації у фіатні кошти
або проходження тривалих банківських процедур. Такий підхід
значно підвищує швидкість реакції трейдера на світові
макроекономічні зміни.

Трирівнева структура продуктів TradFi

Платформа пропонує гнучкість вибору через три формати
доступу до активів: CFD для активної торгівлі валютами,
безстрокові ф’ючерси на акції та спотову торгівлю
токенізованими активами. Така структура задовольняє потреби
як професійних учасників ринку, що використовують кредитне
плече, так і довгострокових інвесторів. Кожен тип продукту має
власну систему управління ризиками, адаптовану під
конкретний клас активів.

Інтеграція з професійним софтом MetaTrader 5

Для забезпечення звичного досвіду досвідченим трейдерам,
Bitget інтегрував платформу MT5 безпосередньо у свою
екосистему. Це відкриває доступ до передових інструментів
технічного аналізу, чартингу та можливості використання
торгових радників (EA), які десятиліттями використовуються на
традиційних фінансових ринках. Такий крок робить перехід від



класичного брокера до платформи віртуальних активів
максимально безшовним.

Рекордні показники обсягів торгів у 2026 році

Попит на мультиактивну модель підтверджується стрімким
зростанням фінансових показників: сумарний оборот у TradFi-
сегменті Bitget вже перевищив позначку у 10 млрд доларів.
Показово, що лише за перші три дні після повноцінного запуску
модуля на початку року добовий обсяг операцій перетнув ліміт у
2 млрд доларів. Це свідчить про те, що ринок давно чекав на
уніфікований доступ до різних класів активів.

Золото як головний "якір" для трейдерів

Найпопулярнішим інструментом у новому модулі стала пара
XAU/USD, яку користувачі використовують для хеджування
ризиків. Золото на Bitget виступає не лише як захисний актив, а
й як чутливий індикатор макроекономічних очікувань. Доступ
до торгівлі дорогоцінними металами з розрахунками в USDT
став однією з ключових переваг платформи, що дозволяє
поєднувати стратегії традиційного та крипторинків.

Стратегічне партнерство з Ondo Finance

Для реалізації надійної спотової торгівлі токенізованими
акціями та ETF, Bitget залучив одного з лідерів сектору - Ondo
Finance. Це партнерство забезпечило юридичну та технічну базу
для того, щоб кожен токен на платформі був підкріплений
відповідним активом (1:1). Таким чином, інвестори отримують
цінову експозицію на визначені цінні папери (наприклад, Apple
чи Tesla) з високим рівнем прозорості та безпеки.

Інновація цілодобової торгівлі акціями

На відміну від класичних фондових бірж, які працюють за
регламентованим графіком (з понеділка по п'ятницю),
токенізовані активи на Bitget доступні для торгівлі 24/7. Це
дозволяє трейдерам оперативно реагувати на корпоративні
новини або геополітичні події навіть у вихідні дні. Більше не
потрібно чекати відкриття Волл-стріт, щоб ребалансувати
портфель.

Гнучке кредитне плече

У сегменті CFD Bitget надає можливість використовувати плече
до 500x на обрані валютні пари та метали, що відповідає
стандартам професійного форекс-трейдингу. Це інструмент для
підвищення капітальної ефективності, який дозволяє
досвідченим трейдерами оперувати значними обсягами при
невеликому рівні забезпечення.

Важливо! Доступ до кредитного плеча надається відповідно до
внутрішніх політик платформи та вимог чинного законодавства.
Використання мультиактивних платформ та маржинальної
торгівлі попри технологічну досконалість несе ризики втрати
капіталу. Токенізовані активи є похідними інструментами
(деривативами), а не прямим володінням цінними паперами в
класичному депозитарії.

Гібридна модель CeFi-DeFi через Bitget Wallet

Біржа пропонує поєднання централізованої ліквідності та
децентралізованого доступу до 130+ блокчейнів. Завдяки
інтегрованій функції Onchain, користувачі можуть купувати
активи, яких ще немає в лістингу CEX, безпосередньо з балансу
облікового запису. Це інтеграційне рішення стирає межу між
класичним трейдингом та екосистемою Web3.

Система інтелектуального управління ризиками

Bitget впровадив багаторівневий механізм ліквідації, який



автоматично активується при падінні рівня маржі нижче
критичної позначки (100%). Оскільки комісії в TradFi-сегменті
списуються безпосередньо з балансу, система в реальному часі
моніторить здатність акаунта підтримувати відкриті позиції. Це
забезпечує захист від від’ємного балансу навіть під час
екстремальної волатильності.

Інституційне ядро для великого капіталу

Інфраструктура платформи адаптована для обслуговування
хедж-фондів та сімейних офісів, надаючи їм доступ до
низьколатентних API та FIX-протоколів. Це гарантує мінімальне
прослизання (slippage) та оптимальні ціни виконання навіть для
великих ордерів на мільйони доларів. Висока активність
інституційних гравців забезпечує значну глибину книги ордерів,
що позитивно впливає на торгові умови для роздрібних
трейдерів.

Прозорість активів: система Proof of Reserves

У лютому 2026 року коефіцієнт резервування Bitget становив
169%, що підтверджується щомісячними звітами на базі дерева
Меркла. Кожен користувач може самостійно перевірити, чи
підкріплені його активи відповідним забезпеченням у
надлишку. Така прозорість є ключовим стандартом довіри в
індустрії віртуальних активів.

Фонд захисту користувачів на 300 млн

Окрім повного резервування, платформа підтримує окремий
страховий буфер - Protection Fund, обсяг якого перевищує 300
млн доларів. Ці активи зберігаються на окремих гаманцях і
призначені виключно для покриття збитків клієнтів у разі
непередбачуваних технічних інцидентів у безпеці. Це
забезпечує додатковий рівень гарантій для користувачів, які
оперують значними капіталами.

Штучний інтелект як повноцінний асистент

Bitget активно впроваджує ШІ-агентів, таких як GetAgent та
GetClaw, які допомагають аналізувати ринкові патерни за лічені
секунди. Штучний інтелект здатний обробляти гігабайти даних
із фондового та крипторинку одночасно, формуючи
персоналізовані інвестиційні гіпотези. Трейдинг стає більш
усвідомленим і менш емоційним завдяки цим інструментам.

Екосистемна корисність токена BGB

Нативний токен BGB залишається ключовим компонентом
Universal Exchange, забезпечуючи пільгові умови на комісії у всіх
сегментах, включаючи TradFi та ф’ючерси. Власники BGB також
отримують пріоритетний доступ до лаунчпадів та
спеціалізованих інвестиційних продуктів. Це робить актив
стратегічним інструментом для активних користувачів
платформи, що прагнуть оптимізувати свої операційні витрати.

Візія 2030: токенізація як глобальний стандарт

Прогнози Bitget вказують на те, що до 2030 року ринок
токенізованих активів може сягнути відмітки у 200 трлн
доларів. Платформа прагне стати провідним хабом для
розподілу цієї ліквідності, де будь-який актив - від акцій до
нерухомості - буде доступний для торгівлі у формі токена. Це і є
ключовою метою концепції Universal Exchange.

За твердженням експертів, Bitget це вже повноцінний
фінансовий термінал нового покоління. А об'єднання
віртуальних активів, акцій та золота під "одним дахом" через
USDT-маржу створює високу капітальну ефективність. Для
інвестора це означає мінімізацію бар'єрів, розширення
інструментарію та можливість диверсифікації портфеля в
режимі реального часу

https://www.bitget.com/blog/articles/bitget-40-percent-tokenized-stock-trading-2030-tradfi-access
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Не пропустіть головне! Підпишіться на наші оновлення в Google!

Або читайте нас там, де вам зручно!

Більше по темі:

Біткоін  Фінанси  Криптоіндустрія

Попередження! Торгівля цифровими та токенізованими
активами має високі ризики втрати капіталу. Використання
кредитного плеча може пропорційно збільшити як потенційний
прибуток, так і можливі збитки.

Даний матеріал має виключно інформаційний характер і не є
інвестиційною порадою. Перед початком торгової діяльності
рекомендується детально ознайомитися з ризиками на сайті
Bitget.

Раніше в інтерв'ю РБК-Україна глава Нацбанку Андрій Пишний
розповів про інтеграцію криптовалют у фінансову систему
держави та перспективи запровадження цифрових "шагів".

Увага: Цей матеріал підготовлено виключно з ознайомчою метою і не є
фінансовою або інвестиційною порадою. Інвестиції пов’язані з ризиком,
включно з можливістю повної втрати капіталу. РБК-Україна не несе
відповідальності за фінансові рішення, прийняті на основі цього матеріалу.
Перед ухваленням будь-яких інвестиційних рішень рекомендуємо
звернутися до ліцензованого фінансового консультанта.
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